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Определите, какой способ видообразования описывает каждый пример:

ПРИМЕР
А)  по каждую сторону от Панамского перешейка морские беспозвоночные
представлены различными, хотя и близкородственными видами
Б)  некоторые популяции лососей нерестятся не ежегодно, а через год, при
этом в одно и тоже место на нерест в четный год приходит одна популяция,
а в нечетный — другая
B)  совместно существуют диплоидная, триплоидная и тетраплоидная расы
земляники лесной, причем триплоиды по мощности развития вегетативной
массы превосходят диплоиды и тетраплоиды

ВИДООБРАЗОВАНИЕ
1)  симпатрическое
2)  аллопатрическое

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца (рисунка). Помните, что некоторые данные
правого столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться во-
обще. Например А2Б1В1... .


